龙岩人民医院

主题教育走深走实 群众认可入心入情

当前,第二批学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想主题 教育正在如火如荼开展,龙岩人民 医院党委根据新罗区委统一部署, 持续加强全体党员干部创新理论武 装,不断攀登新的思想高峰,扎实推 进主题教育走深走实,取得实效。

加强主题教育工作部署 1 推动理论学习往心里走

9月21日,龙岩人民医院党委召 开"学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想主题教育"工作会议, 紧扣"学思想、强党性、重实践、建新 功"的总要求,对"学什么""怎么学" "怎么做"做出重要工作部署。随 后自上而下地在全院掀起学习热 潮:各支部党员通过集中学习和个 人自学等方式,深入学习习近平总书 记有关主题教育重要讲话精神、《中 国共产党党章》《党的二十大报告》 《习近平新时代中国特色社会主义 思想专题摘编》等,组织党员观看 《榜样的力量(第二季)》,并进行交 流研讨,充分汲取精神力量。

10月27日,医院邀请新罗区区 委党校老师陈俊梅作《以中国式现 代化推进中华民族伟大复兴》的专 题党课,广大党员干部学思践悟,不 仅加深了对中国式现代化的理解, 更坚定了要用习近平新时代中国特 色社会主义思想凝心铸魂,全心全 意为人民群众健康服务,不负时代 赋予的责任与使命的决心。



积极开展主题党日活动 重温红色征程强悟性

2023年10月以来,医院各党支 部纷纷组织开展"循足迹、悟思想、 铸忠魂、担使命"主题党日活动,前 往湖源乡农民协会旧址、闽西苏区 财政历史陈列展馆、龙岩博物馆暨 毛泽东同志旧居、闽西苏维埃政府 旧址纪念馆等红色爱国教育基地参 观学习。

通过学习,党员干部们表示,要



龙岩人民医院开展"循足迹、悟思想、铸 忠魂、担使命"主题党日活动

赓续闽西红色血脉,锤炼品格强化 忠诚,立足岗位担当作为。

"医"心为民办实事 群众认可映红心

最近龙岩市区群众在热议,龙 岩人民医院微信公众号上推出的 "网约上门护理服务",正是对医院 的主题教育正在"走深走实"的生动 体现。

家住龙岩新罗区西城的林阿婆

已经91岁,体重超过160 斤,因为做过髋关节置换 手术,大部分时间卧床, 最近阿婆骶尾部皮肤破 溃流血产生了褥疮。于 是家人在龙岩人民医院 的微信公众号上下了-单"网约上门护理服 务"。10月30日上午,医 院伤口造口治疗师范红

云和林燕萍"应约"来到老人家中处 理伤口和健康宣教指导,手把手教 会家属帮助老人翻身的正确方法并 交代护理注意事项。

这两名护士是经认证的国际级 和国家级的伤口造口护理师,她们 专业周到的护理得到了老人儿子的 赞誉:"我已经70多岁,而且有慢阻 肺,自己爬楼梯都喘,想要把我母亲 抬上抬下3楼送去医院根本做不 到,我们很幸运医院提供的网上预 约上门服务项目,真是太好了!"

10月26日,龙岩人民医院推出 了该服务后,该院产科上门护理服 务订单、伤口造口上门护理服务订 单纷至沓来……医院相关负责人介 绍,为了响应国家、省市号召,全面 提升群众对医疗卫生服务的满意 度,医院从今年10月起,在全市率 先开展上门护理服务。主要面向高 龄、婴幼儿、产妇、康复期行动不便、 慢病等特殊群体,提供包括母婴护 理、伤口造口护理、静脉治疗等在内 的上门服务。

上门护理服务开展以来,服务范 围已经辐射中心城区,并延伸到铁 山、曹溪、龙门等乡镇和街道,受到群 众的一致好评。市民只需要在家里 通过手机预约,即可足不出户享受到 与医院同质化的专业护理服务!

据了解,自开展主题教育以来, 龙岩人民医院党委还着力推进"医心 向党 龙医为民"党建+健康服务项 目,与社区和镇村紧密联动联建,组 织医院党员干部深化"线上+线下"健 康服务,紫金山社区、融侨观邸、金桥 社区等健康服务微信群,"民医"互动 咨询热络,"身边医生"广受好评。医 院党员干部还利用中秋、国庆、重阳 等重要节庆日,主动前往西桥社区、 紫金山社区、融侨观邸小区、永定高 陂黄龙村、雁石洋城村、龙门湖坑村 等镇村、社区开展爱心义诊活动,送 祝福送健康,真正让群众享受"家门 口就能看病"的实在便利。

9月27日,融侨观邸社区居委会 专程向龙岩人民医院赠予感谢锦旗; 在紫金山社区生活馆内,龙岩人民医 院与该社区共建的"党建+健康"被特 别展出,这些都是对龙岩人民医院贯 彻落实主题教育、践行宗旨为民造福 的充分认可与美好见证。

医院负责人表示,接下来龙岩 人民医院党委将持续发力,坚持对 标对表,与巡察整改相结合,抓好检 视整改、务求实效,以更严谨、更细 致的要求推动主题教育高质高效开 展,助力开创医院发展的新局面。

(游章友 张蕊誉 林鹭)

